
5 кл. 

чел.

6 кл. 

чел.

7 кл. 

чел.

8 кл. 

чел.

9 кл. 

чел.

10 кл. 

чел.

11 кл. 

чел.

ИТОГО

количество респондентов по 

классам 51 45 52 34 38 19 20 259
1. Ты регулярно питаешься в школьной 

столовой.

а. да; 37 34 39 16 23 12 13 174

б. нет. 14 11 13 18 15 7 7 85
2. Стоимость горячего питания (завтрак, обед) 

для меня:

а. достаточная; 31 40 18 15 21 12 2 139
б. маленькая; 3 1 0 0 0 1 0 5

в. большая. 17 4 34 19 17 6 18 115

3. В работе школьной столовой меня все 

устраивает (при положительном ответе, на 

вопрос 4 отвечать не нужно) 

а. да;  42 16 26 10 33 10 11 148

б. нет 9 29 26 24 5 9 9 111

4. В работе школьной столовой меня не 

устраивает:

а. меню/ассортимент продукции школьной 

столовой; 4 3 3 5 3 1 0 19

б. вкус/качество продукции; 1 9 10 4 2 1 0 27

в. большие очереди у раздачи; 4 15 21 34 25 9 17 125

г. часы работы столовой; 3 1 0 0 0 0 0 4

д. отведенное для приема пищи время 

(короткая перемена); 3 1 0 2 7 0 0 13

е. остывшие (холодные) порции; 13 20 23 7 13 3 14 93

ж. чистота обеденного зала и оборудование для 

раздачи пищи; 2 1 0 5 1 0 9 18

з. эстетика оформления обеденного зала; 2 1 0 1 2 2 1 9

к. качество посуды для приема пищи; 1 0 0 3 3 3 0 10

л. отношение персонала. 0 1 0 2 2 0 0 5

5.  Откуда ты узнаешь о здоровом и правильном 

питании:

а. от учителей; 16 18 40 13 12 7 12 118

б. из интернета; 8 11 20 14 3 3 14 73

в. от родителей; 25 20 7 13 18 8 2 93

г. ниоткуда. 2 2 0 0 3 0 0 7

6. Считаешь ли ты, что горячее питание 

повышает твою успеваемость? 

а. да 38 30 23 21 6 7 5 130

б. нет 13 15 29 13 32 12 15 129
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